
授業改善アンケート2018年度後期
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1284 55.2% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 136 61.3% 5.00
まあそう思う 720 31.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 59 26.6% 4.00
どちらともいえない 302 13.0% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 22 9.9% 3.00
あまりそう思わない 2.8% 2.00 65 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 18 0.8% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2324 100.0% 4.40 0.77 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 4.46 0.78

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 921 38.6% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 113 50.9% 5.00
まあそう思う 901 37.8% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 77 34.7% 4.00
どちらともいえない 438 18.4% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 29 13.1% 3.00
あまりそう思わない 102 4.3% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 22 0.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2384 100.0% 4.09 0.90 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 4.35 0.77

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 277 11.7% 5.00 5時間 0 #DIV/0! 5.00 5時間 34 15.4% 5.00
4時間 233 9.8% 4.00 4時間 0 #DIV/0! 4.00 4時間 28 12.7% 4.00
3時間 225 9.5% 3.00 3時間 0 #DIV/0! 3.00 3時間 20 9.0% 3.00
2時間 132 5.6% 2.00 2時間 0 #DIV/0! 2.00 2時間 9 4.1% 2.00
1時間 544 22.9% 1.00 1時間 0 #DIV/0! 1.00 1時間 44 19.9% 1.00
0時間 965 40.6% 0.00 0時間 0 #DIV/0! 0.00 0時間 86 38.9% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2376 100.0% 1.60 1.80 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 221 100.0% 1.83 1.93

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 451 18.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 52 23.4% 5.00
まあそう思う 419 17.6% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 35 15.8% 4.00
どちらともいえない 554 23.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 59 26.6% 3.00
あまりそう思わない 168 7.1% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 11 5.0% 2.00
そう思わない 182 7.6% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 18 8.1% 1.00
当てはまらない 608 25.5% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 47 21.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2382 100.0% 3.44 1.25 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 3.53 1.26

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 692 29.1% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 82 36.9% 5.00
まあそう思う 963 40.5% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 92 41.4% 4.00
どちらともいえない 596 25.1% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 40 18.0% 3.00
あまりそう思わない 92 3.9% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 36 1.5% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 4 1.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2379 100.0% 3.92 0.91 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 4.10 0.88

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1094 45.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 115 51.8% 5.00
まあそう思う 878 36.8% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 76 34.2% 4.00
どちらともいえない 356 14.9% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 25 11.3% 3.00
あまりそう思わない 44 1.8% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 5 2.3% 2.00
そう思わない 14 0.6% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2386 100.0% 4.25 0.82 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 4.35 0.80

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1091 45.7% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 112 50.5% 5.00
まあそう思う 827 34.7% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 71 32.0% 4.00
どちらともいえない 386 16.2% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 28 12.6% 3.00
あまりそう思わない 61 2.6% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 15 0.6% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 4 1.8% 1.00
当てはまらない 6 0.3% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 3 1.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2386 100.0% 4.23 0.85 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 4.29 0.89

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1026 43.0% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 102 45.9% 5.00
まあそう思う 823 34.5% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 69 31.1% 4.00
どちらともいえない 437 18.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 36 16.2% 3.00
あまりそう思わない 39 1.6% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 6 2.7% 2.00
そう思わない 12 0.5% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 4 1.8% 1.00
当てはまらない 49 2.1% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 5 2.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2386 100.0% 4.20 0.84 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 222 100.0% 4.19 0.94

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1082 45.4% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 110 49.8% 5.00
まあそう思う 882 37.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 75 33.9% 4.00
どちらともいえない 383 16.1% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 32 14.5% 3.00
あまりそう思わない 29 1.2% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 3 1.4% 2.00
そう思わない 7 0.3% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2383 100.0% 4.26 0.79 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 221 100.0% 4.31 0.80

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1153 48.4% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 114 51.6% 5.00
まあそう思う 804 33.7% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 76 34.4% 4.00
どちらともいえない 377 15.8% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 26 11.8% 3.00
あまりそう思わない 37 1.6% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 13 0.5% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2384 100.0% 4.28 0.82 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 221 100.0% 4.35 0.79

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 933 39.3% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 93 42.1% 5.00
まあそう思う 703 29.6% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 67 30.3% 4.00
どちらともいえない 473 19.9% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 41 18.6% 3.00
あまりそう思わない 30 1.3% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 5 0.2% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 232 9.8% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 15 6.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2376 100.0% 4.18 0.84 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 221 100.0% 4.20 0.86

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 915 38.4% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 104 47.3% 5.00
まあそう思う 915 38.4% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 73 33.2% 4.00
どちらともいえない 473 19.9% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 36 16.4% 3.00
あまりそう思わない 45 1.9% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 6 2.7% 2.00
そう思わない 32 1.3% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2380 100.0% 4.11 0.88 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 220 100.0% 4.24 0.85

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1079 46.0% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 100 46.1% 5.00
まあそう思う 710 30.2% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 54 24.9% 4.00
どちらともいえない 356 15.2% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 35 16.1% 3.00
あまりそう思わない 135 5.7% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 20 9.2% 2.00
そう思わない 68 2.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 8 3.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2348 100.0% 4.11 1.04 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 217 100.0% 4.00 1.15

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%



数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 925 58.5% 5.00 そう思う 603 58.8% 5.00 そう思う 65 56.0% 5.00
まあそう思う 460 29.1% 4.00 まあそう思う 279 27.2% 4.00 まあそう思う 39 33.6% 4.00
どちらともいえない 149 9.4% 3.00 どちらともいえない 106 10.3% 3.00 どちらともいえない 7 6.0% 3.00
あまりそう思わない 38 2.4% 2.00 あまりそう思わない 27 2.6% 2.00 あまりそう思わない 4 3.4% 2.00
そう思わない 10 0.6% 1.00 そう思わない 10 1.0% 1.00 そう思わない 1 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1582 100.0% 4.42 0.81 総計 1025 100.0% 4.40 0.85 総計 116 100.0% 4.41 0.82

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 604 38.3% 5.00 そう思う 407 39.8% 5.00 そう思う 49 42.2% 5.00
まあそう思う 617 39.1% 4.00 まあそう思う 389 38.0% 4.00 まあそう思う 45 38.8% 4.00
どちらともいえない 264 16.7% 3.00 どちらともいえない 176 17.2% 3.00 どちらともいえない 20 17.2% 3.00
あまりそう思わない 67 4.2% 2.00 あまりそう思わない 34 3.3% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 27 1.7% 1.00 そう思わない 17 1.7% 1.00 そう思わない 1 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1579 100.0% 4.08 0.93 総計 1023 100.0% 4.11 0.92 総計 116 100.0% 4.21 0.81

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 186 11.8% 5.00 5時間 192 18.8% 5.00 5時間 18 15.5% 5.00
4時間 203 12.9% 4.00 4時間 119 11.6% 4.00 4時間 15 12.9% 4.00
3時間 174 11.0% 3.00 3時間 150 14.7% 3.00 3時間 6 5.2% 3.00
2時間 200 12.7% 2.00 2時間 162 15.8% 2.00 2時間 8 6.9% 2.00
1時間 538 34.1% 1.00 1時間 278 27.2% 1.00 1時間 23 19.8% 1.00
0時間 278 17.6% 0.00 0時間 122 11.9% 0.00 0時間 46 39.7% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1579 100.0% 2.03 1.65 総計 1023 100.0% 2.43 1.69 総計 116 100.0% 1.78 1.92

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 393 24.9% 5.00 そう思う 253 24.8% 5.00 そう思う 30 25.9% 5.00
まあそう思う 418 26.5% 4.00 まあそう思う 253 24.8% 4.00 まあそう思う 25 21.6% 4.00
どちらともいえない 356 22.5% 3.00 どちらともいえない 234 23.0% 3.00 どちらともいえない 30 25.9% 3.00
あまりそう思わない 96 6.1% 2.00 あまりそう思わない 86 8.4% 2.00 あまりそう思わない 5 4.3% 2.00
そう思わない 93 5.9% 1.00 そう思わない 52 5.1% 1.00 そう思わない 2 1.7% 1.00
当てはまらない 223 14.1% 当てはまらない 141 13.8% 当てはまらない 24 20.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1579 100.0% 3.68 1.16 総計 1019 100.0% 3.65 1.16 総計 116 100.0% 3.83 1.02

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 413 26.2% 5.00 そう思う 257 25.1% 5.00 そう思う 36 31.0% 5.00
まあそう思う 579 36.7% 4.00 まあそう思う 413 40.3% 4.00 まあそう思う 57 49.1% 4.00
どちらともいえない 423 26.8% 3.00 どちらともいえない 259 25.3% 3.00 どちらともいえない 18 15.5% 3.00
あまりそう思わない 110 7.0% 2.00 あまりそう思わない 70 6.8% 2.00 あまりそう思わない 5 4.3% 2.00
そう思わない 53 3.4% 1.00 そう思わない 26 2.5% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1578 100.0% 3.75 1.02 総計 1025 100.0% 3.79 0.98 総計 116 100.0% 4.07 0.80

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 557 35.2% 5.00 そう思う 360 35.2% 5.00 そう思う 52 44.8% 5.00
まあそう思う 596 37.7% 4.00 まあそう思う 370 36.1% 4.00 まあそう思う 47 40.5% 4.00
どちらともいえない 299 18.9% 3.00 どちらともいえない 215 21.0% 3.00 どちらともいえない 13 11.2% 3.00
あまりそう思わない 75 4.7% 2.00 あまりそう思わない 47 4.6% 2.00 あまりそう思わない 3 2.6% 2.00
そう思わない 55 3.5% 1.00 そう思わない 32 3.1% 1.00 そう思わない 1 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1582 100.0% 3.96 1.02 総計 1024 100.0% 3.96 1.01 総計 116 100.0% 4.26 0.82

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 600 37.9% 5.00 そう思う 396 38.7% 5.00 そう思う 63 54.3% 5.00
まあそう思う 592 37.4% 4.00 まあそう思う 380 37.1% 4.00 まあそう思う 42 36.2% 4.00
どちらともいえない 274 17.3% 3.00 どちらともいえない 185 18.1% 3.00 どちらともいえない 9 7.8% 3.00
あまりそう思わない 68 4.3% 2.00 あまりそう思わない 36 3.5% 2.00 あまりそう思わない 2 1.7% 2.00
そう思わない 33 2.1% 1.00 そう思わない 13 1.3% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 15 0.9% 当てはまらない 13 1.3% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1582 100.0% 4.06 0.96 総計 1023 100.0% 4.10 0.91 総計 116 100.0% 4.43 0.71

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 600 38.0% 5.00 そう思う 394 38.6% 5.00 そう思う 57 49.1% 5.00
まあそう思う 584 37.0% 4.00 まあそう思う 382 37.4% 4.00 まあそう思う 46 39.7% 4.00
どちらともいえない 292 18.5% 3.00 どちらともいえない 187 18.3% 3.00 どちらともいえない 11 9.5% 3.00
あまりそう思わない 55 3.5% 2.00 あまりそう思わない 35 3.4% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 28 1.8% 1.00 そう思わない 10 1.0% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 21 1.3% 当てはまらない 14 1.4% 当てはまらない 1 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1580 100.0% 4.07 0.93 総計 1022 100.0% 4.11 0.89 総計 116 100.0% 4.38 0.69

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 665 42.1% 5.00 そう思う 433 42.3% 5.00 そう思う 55 47.4% 5.00
まあそう思う 591 37.4% 4.00 まあそう思う 369 36.0% 4.00 まあそう思う 47 40.5% 4.00
どちらともいえない 277 17.5% 3.00 どちらともいえない 187 18.3% 3.00 どちらともいえない 14 12.1% 3.00
あまりそう思わない 26 1.6% 2.00 あまりそう思わない 19 1.9% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 20 1.3% 1.00 そう思わない 16 1.6% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1579 100.0% 4.17 0.86 総計 1024 100.0% 4.16 0.89 総計 116 100.0% 4.35 0.69

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 658 41.6% 5.00 そう思う 419 41.0% 5.00 そう思う 65 56.0% 5.00
まあそう思う 595 37.7% 4.00 まあそう思う 365 35.7% 4.00 まあそう思う 36 31.0% 4.00
どちらともいえない 253 16.0% 3.00 どちらともいえない 179 17.5% 3.00 どちらともいえない 13 11.2% 3.00
あまりそう思わない 37 2.3% 2.00 あまりそう思わない 32 3.1% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 37 2.3% 1.00 そう思わない 28 2.7% 1.00 そう思わない 1 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1580 100.0% 4.14 0.93 総計 1023 100.0% 4.09 0.97 総計 116 100.0% 4.41 0.79

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 616 39.0% 5.00 そう思う 381 37.3% 5.00 そう思う 50 43.5% 5.00
まあそう思う 510 32.3% 4.00 まあそう思う 330 32.3% 4.00 まあそう思う 42 36.5% 4.00
どちらともいえない 309 19.6% 3.00 どちらともいえない 215 21.0% 3.00 どちらともいえない 16 13.9% 3.00
あまりそう思わない 29 1.8% 2.00 あまりそう思わない 20 2.0% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 14 0.9% 1.00 そう思わない 12 1.2% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 100 6.3% 当てはまらない 64 6.3% 当てはまらない 7 6.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1578 100.0% 4.14 0.88 総計 1022 100.0% 4.09 0.90 総計 115 100.0% 4.31 0.72

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 554 35.1% 5.00 そう思う 362 35.5% 5.00 そう思う 48 42.1% 5.00
まあそう思う 616 39.0% 4.00 まあそう思う 388 38.0% 4.00 まあそう思う 53 46.5% 4.00
どちらともいえない 306 19.4% 3.00 どちらともいえない 209 20.5% 3.00 どちらともいえない 11 9.6% 3.00
あまりそう思わない 59 3.7% 2.00 あまりそう思わない 37 3.6% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 44 2.8% 1.00 そう思わない 25 2.4% 1.00 そう思わない 1 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1579 100.0% 4.00 0.97 総計 1021 100.0% 4.00 0.96 総計 114 100.0% 4.28 0.74

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 748 48.1% 5.00 そう思う 474 47.4% 5.00 そう思う 67 58.8% 5.00
まあそう思う 525 33.8% 4.00 まあそう思う 311 31.1% 4.00 まあそう思う 34 29.8% 4.00
どちらともいえない 223 14.4% 3.00 どちらともいえない 146 14.6% 3.00 どちらともいえない 12 10.5% 3.00
あまりそう思わない 34 2.2% 2.00 あまりそう思わない 38 3.8% 2.00 あまりそう思わない 1 0.9% 2.00
そう思わない 24 1.5% 1.00 そう思わない 32 3.2% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1554 100.0% 4.25 0.89 総計 1001 100.0% 4.16 1.02 総計 114 100.0% 4.46 0.72
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 415 73.7% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 3428 58.8% 5.00
まあそう思う 106 18.8% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 1663 28.5% 4.00
どちらともいえない 38 6.7% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 624 10.7% 3.00
あまりそう思わない 3 0.5% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 141 2.4% 2.00
そう思わない 1 0.2% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 41 0.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.65 0.64 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5832 100.0% 4.41 0.82

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 256 45.5% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2350 39.9% 5.00
まあそう思う 215 38.2% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2244 38.1% 4.00
どちらともいえない 77 13.7% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 1004 17.1% 3.00
あまりそう思わない 10 1.8% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 216 3.7% 2.00
そう思わない 5 0.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 73 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.26 0.82 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5887 100.0% 4.12 0.90

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 54 9.6% 5.00 5時間 0 #DIV/0! 5.00 5時間 761 13.0% 5.00
4時間 44 7.8% 4.00 4時間 0 #DIV/0! 4.00 4時間 642 10.9% 4.00
3時間 60 10.7% 3.00 3時間 0 #DIV/0! 3.00 3時間 635 10.8% 3.00
2時間 94 16.8% 2.00 2時間 0 #DIV/0! 2.00 2時間 605 10.3% 2.00
1時間 276 49.2% 1.00 1時間 0 #DIV/0! 1.00 1時間 1703 29.0% 1.00
0時間 33 5.9% 0.00 0時間 0 #DIV/0! 0.00 0時間 1530 26.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 561 100.0% 1.94 1.42 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5876 100.0% 1.90 1.74

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 153 27.2% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 1332 22.7% 5.00
まあそう思う 148 26.3% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 1298 22.1% 4.00
どちらともいえない 141 25.1% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 1374 23.4% 3.00
あまりそう思わない 28 5.0% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 394 6.7% 2.00
そう思わない 22 3.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 369 6.3% 1.00
当てはまらない 70 12.5% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 1113 18.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 562 100.0% 3.78 1.09 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5880 100.0% 3.59 1.20

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 177 31.5% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 1657 28.2% 5.00
まあそう思う 219 39.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2323 39.5% 4.00
どちらともいえない 118 21.0% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 1454 24.7% 3.00
あまりそう思わない 32 5.7% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 313 5.3% 2.00
そう思わない 16 2.8% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 135 2.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 562 100.0% 3.91 1.00 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5882 100.0% 3.86 0.96

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 225 40.0% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2403 40.8% 5.00
まあそう思う 213 37.8% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2180 37.0% 4.00
どちらともいえない 80 14.2% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 988 16.8% 3.00
あまりそう思わない 29 5.2% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 203 3.4% 2.00
そう思わない 16 2.8% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 119 2.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.07 1.00 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5893 100.0% 4.11 0.94

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 264 46.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2526 42.9% 5.00
まあそう思う 200 35.5% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2112 35.8% 4.00
どちらともいえない 75 13.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 957 16.2% 3.00
あまりそう思わない 19 3.4% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 190 3.2% 2.00
そう思わない 5 0.9% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 70 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 37 0.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.24 0.87 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5892 100.0% 4.17 0.90

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 247 43.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2426 41.2% 5.00
まあそう思う 199 35.3% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2103 35.7% 4.00
どちらともいえない 94 16.7% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 1057 17.9% 3.00
あまりそう思わない 15 2.7% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 151 2.6% 2.00
そう思わない 7 1.2% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 61 1.0% 1.00
当てはまらない 1 0.2% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 91 1.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.18 0.89 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5889 100.0% 4.15 0.88

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 281 49.9% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2626 44.6% 5.00
まあそう思う 182 32.3% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2146 36.5% 4.00
どちらともいえない 92 16.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 985 16.7% 3.00
あまりそう思わない 4 0.7% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 81 1.4% 2.00
そう思わない 4 0.7% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 48 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.30 0.82 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5886 100.0% 4.23 0.83

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 256 45.5% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2665 45.3% 5.00
まあそう思う 196 34.8% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2072 35.2% 4.00
どちらともいえない 86 15.3% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 934 15.9% 3.00
あまりそう思わない 17 3.0% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 128 2.2% 2.00
そう思わない 8 1.4% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 88 1.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.20 0.90 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5887 100.0% 4.21 0.89

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 239 42.7% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2312 39.4% 5.00
まあそう思う 170 30.4% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 1822 31.0% 4.00
どちらともいえない 98 17.5% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 1152 19.6% 3.00
あまりそう思わない 12 2.1% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 95 1.6% 2.00
そう思わない 11 2.0% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 43 0.7% 1.00
当てはまらない 30 5.4% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 448 7.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 560 100.0% 4.16 0.94 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5872 100.0% 4.16 0.87

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 244 43.4% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2227 37.9% 5.00
まあそう思う 191 34.0% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 2236 38.1% 4.00
どちらともいえない 98 17.4% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 1133 19.3% 3.00
あまりそう思わない 17 3.0% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 165 2.8% 2.00
そう思わない 12 2.1% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 115 2.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 562 100.0% 4.14 0.95 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5876 100.0% 4.07 0.92

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 297 53.6% 5.00 そう思う 0 #DIV/0! 5.00 そう思う 2765 47.8% 5.00
まあそう思う 171 30.9% 4.00 まあそう思う 0 #DIV/0! 4.00 まあそう思う 1805 31.2% 4.00
どちらともいえない 70 12.6% 3.00 どちらともいえない 0 #DIV/0! 3.00 どちらともいえない 842 14.5% 3.00
あまりそう思わない 10 1.8% 2.00 あまりそう思わない 0 #DIV/0! 2.00 あまりそう思わない 238 4.1% 2.00
そう思わない 6 1.1% 1.00 そう思わない 0 #DIV/0! 1.00 そう思わない 138 2.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 #DIV/0! 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 554 100.0% 4.34 0.85 総計 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 総計 5788 100.0% 4.18 0.99
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